

注意啦！ 我市明天有暴雪

今天夜里至7日有两次大范围降雪过程

□记者 杨元琪

本报讯 记者昨天从市气象台获悉，今天夜里至7日我市将经历两次大范围降雪和持续低温天气过程，请大家提前做好准备。

元旦小长假天气差强人意，不过接下来几天鹰城就要进入“冰雪时代”了。据市气象台工作人员介绍，受较强冷空气和西南暖湿

气流共同影响，1月2日夜里至7日，我市将经历两次降雪天气过程：主要降雪时段出现在1月3日8时至4日20时，全市有暴雪，过程累积降雪量10至20毫米；积雪深度可达5至10厘米，部分地区将达10至20厘米；6至7日全市还有一次小到中雪天气过程。受持续南下强冷空气影响，3日白天至7日全市最高气温均在0℃以下，5日早晨最低气温降至-9℃

至-7℃。

2日至7日具体天气预报：

2日，阴天转小雨或雨夹雪，东北风3到4级，气温：5℃至0℃。3日到4日白天，阴天有暴雪，东北风4级左右，气温：0℃至-5℃。4日夜里，小到中雪逐渐停止转阴天，气温：-3℃至-8℃。5日，阴天间多云，气温：-4℃至-8℃。6日到7日白天，阴天有小到中雪，气

温：-1℃至-5℃。3日至7日，受冷空气和降雪的影响，我市气象条件将有利于大气污染物的清除和扩散。

气象专家提醒，此次强降雪天气是我市今年入冬以来范围最大、强度最强的一次过程，降雪量大、气温低、积雪时间长，有利于农田墒情改善和小麦安全越冬，但对城市交通、电力、设施农业、居民生活等造成不利影响。

你好，2018



市体育局组织 市民跑步、登山

□记者 丁进阳/文 李英平/图

本报讯 为迎接新年到来，由市体育局主办的迎新年健康跑和迎新年登山活动分别于上月31日和昨天举行。

上月31日上午，平顶山市迎新年健

康跑在平顶山市白鹭洲国家城市湿地公园举行(上图)，分别设有9公里健康跑和3公里健步走两个活动项目，共有500余名市民参加。昨天，迎新年登山活动在山顶公园举行，共有200余名市民登上山顶。

迎新年，志愿者与老兵联欢

□记者 王春霞

本报讯 昨天下午，一场公益联欢会在市区凌云路一家酒店举行，我市多家爱心企业和弘扬抗战老兵民族精神志愿者特邀8位老兵一起喜迎新年。

昨下午4时许，酒店大厅里其乐融融，佩戴着“民族英雄”红色绶带的特邀老兵们，由亲属和志愿者陪伴坐在老兵席上。今年98岁的老兵钟飞身穿灰色的新四军制服，胸前挂满了英雄纪念章，志愿者们纷纷上前合影。钟老说，他16岁加入地

方独立团参加抗日，后编入新四军第三师七旅，“这件上衣是2015年到北京参加阅兵仪式时发的，今天特意穿上”。

家住市区南环路的抗战老兵赵永信今年已100岁，在家人搀扶下来到现场；新城区94岁的抗战老兵高文汉在家人陪同下也来了；80岁的市二院退休医师白凤林参加过抗美援朝战争，在女儿的陪同下赶来……市手拉手爱心艺术团的志愿者们奉上了精彩的节目，平顶山市奥力伟业电梯有限公司、西部奇石协会等10余家爱心企业送上了新年祝福。

戏曲联欢迎新年

□记者 张鸿雨

本报讯 昨天，石龙区龙河街道大庄社区十多名文艺爱好者自发举办文艺演出，与居民一起迎新年。

69岁的王枝演唱了豫剧《朝阳沟》选段，台下66岁的张留庆等老人看得目不转睛。王枝唱罢，55岁的王玉香又来了段豫剧《大祭桩》选段，虽说不是很专业，但也是有板有眼，字正腔圆。戏曲过后，王玉香、王枝又和大庄社区的王寅生、棟树店社区的王石碾为大家表演了铜器舞。

“现在冬季闲着没事做，就召集大家一起编排舞蹈，一起唱唱戏，开心。”王玉香、王枝说，下一步她们还将编排社舞，力争参加春节演出。

载歌载舞迎新年

□记者 李霞

本报讯 上月30日下午，市爱心歌友会的志愿者在市区南环路火车站广场上举办了一场精彩的文艺演出，迎接新年的到来。

当天，歌曲《我爱你中国》、舞蹈《水兵舞》、戏曲小品《调查》、诗歌朗诵《中国梦 龙腾腾》、戏曲《陈驸马你莫要性情急》等精彩节目轮番上演，赢得阵阵掌声。

元旦小长假 市民多爱周边游

□记者 王春生

本报讯 市旅游局昨天发布最新数据，元旦小长假期间，我市天气晴好，全市共接待国内游客725万人次，同比增长18.3%，旅游收入467亿元，同比增长24.6%。

据悉，元旦小长假期间，多数市民选择周边游，自驾车成为首选交通工具，占游客总量的85%，其中多是家庭游、亲子游。另外老少皆宜的温泉度假旅游产品普遍热销，温泉游、滑雪游等旅游项目热度较高。

农家曲艺迎新年

□记者 孙书贤

本报讯 昨天上午，暖意融融。郟县冢头镇高庄村村民徐长现家琴弦悠扬，院内挤满了前来听曲艺的村民。徐长现和老搭档张德群一拉一唱演出曲艺节目，庆祝新年的到来。

今年60岁的徐长现1980年第一次去马街书会，受刘兰芳老师的影响，跟随堂哥徐水明学习曲艺表演，和堂哥的徒弟张德群是最佳搭档。当天，徐长现演唱了自己创作的《十九大精神放光芒》和《张大娘退保》，赢得一致称赞。

爱心抵达田湾村

□记者 孙书贤

本报讯 新年第一天，郟县薛店烟叶收购站的工作人员买来大米、食用油和面粉等慰问品，来到该镇田湾村看望慰问贫困户。

薛店烟叶收购站职工响应烟草行业“感恩回报社会”的理念，积极捐款。1月1日上午，工作人员带着由爱心款购买的慰问品来到田湾村，为王玉卿、杨秋霞、王忠伟等41位贫困户和低保家庭送去了大米、食用油和面粉等。

老年公寓热闹迎新年

□记者 杨元琪

本报讯 上月30日，乐福社区文艺表演队和大学生志愿者来到市夕阳红老年公寓，向老人们致以新年的祝福。

当天上午，市夕阳红老年公寓多功能活动大厅内灯光璀璨，座无虚席。当老人们得知他们的“老朋友”——乐福社区文艺表演队联合宝丰戏曲爱好者要来看望他们时，早早便来到活动现场等候。表演队一行20余人挑选了适合老年人欣赏的曲目，他们认真的态度、精湛的表演引来阵阵掌声。

演出时，平顶山学院的大学生志愿者也来到老年公寓为老人们带来了亲手制作的手工艺品等礼物。

平顶山市公共交通总公司 关于招聘公交汽车驾驶员的公告

平顶山市公共交通总公司属于市交通运输局，是我市唯一一家承担城市客运的国有企业，一直秉承“以人为本，安全第一，服务至上”的经营理念，为方便市民出行和促进我市经济社会发展作出了显著贡献。2017年，在市委、市政府的高度重视和大力扶持下，新购了300台纯电动公交车，现因业务需求，需招录驾驶员，具体要求如下：

- 1.热爱公交事业，具有较强服务意识。
- 2.具有A1、A3客车驾驶资格，身体健康、驾驶技术过硬。男45岁以下，女35岁以下均可。

3.工作时间与待遇：全天半日制月收入：3000元至3500元左右；全日通班制月收入：5000元至7000元左右。

4.报名时间：即日起开始报名(节假日不休息)。

5.报名地点：市公交总公司劳务处(火车站岗亭北50米路东)。

联系电话：0375-4806542 2233852、15637577333

同时，市公交总公司驾校长期面向社会培训A1、A3客车驾驶员，毕业后公司优先安排就业。

联系电话：0375-7267176 平顶山市公共交通总公司

2018年1月2日